



చిన్నారలతో కోలేటి దామోదర్ గుప్తా, డా.వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు, లయన్ రమణారావు

నేటి బాలలే రేపటి పౌరులు

కోలేటి దామోదర్ గుప్తా, వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు

రవీంద్రభారతి, నవంబర్ 19 : భారత తొలి ప్రధాని పండిత్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూకు పిల్లలు అంటే ఇంతో ఇష్టమని, అందుకే నవంబర్ 14న ఆయన జయంతి సందర్భంగా బాలల దినోత్సవం నిర్వహిస్తామని పోలీస్ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కోలేటి దామోదర్ గుప్తా, బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ డా.వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు పేర్కొన్నారు. భారత్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ, ఏబీసీ ఫౌండేషన్ల ఆధ్వర్యంలో భారత్ బాలోత్సవం-11 పేరిట బాలల దినోత్సవాన్ని ఆదివారం రవీంద్రభారతిలోని మొయిన్ హాలులో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కోలేటి దామోదర్ గుప్తా, వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు విచ్చేసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి జవహర్ లాల్ నెహ్రూ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... నేటి బాలలే రేపటి భావి భారత పౌరులని, పిల్లల హక్కులు- చదువు, సంక్షేమం తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం బాలికలను ప్రోత్సహిస్తూ జ్ఞాపికలు, ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు. భారత్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ చైర్మన్ లయన్ కె.వి. రమణారావు అధ్యక్షత వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో లలితారావు, దీపిక, కాంతి కృష్ణ, రచయిత శశిబాల, అబ్దుల్ రహమాన్, కుమార్ సంతూ, జ్యోతి కులకర్ణి, విజయలక్ష్మి కృష్ణప్రియ, సురేఖ, కృష్ణ భాగ్యి, వసుధ, విష్ణుతేజ పాల్గొన్నారు.

సుమధుర ప్రాజెక్టుకు రెరా లిజెన్సింగ్ ఉంది..

జారీ చేసిన నోటీసులను వెనక్కి తీసుకున్న రెరా

జూబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 19 : షోకాజ్ నోటీసులపై సుమధుర ఇన్ఫ్రాకాన్ ఇచ్చిన వివరణతో సంతృప్తి చెందిన టీఎస్ రెరా తాజాగా నోటీసులు విత్ డ్రా చేసుకుంది. రెరా రిజిస్ట్రేషన్ లేకుండానే ఈ కంపెనీ షాట్స్ అమ్ముతున్నట్లు ఓ వెబ్సైట్లో ప్రకటన రావడంతో సుమధుర ఇన్ఫ్రాకాన్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కు టీఎస్ రెరా నోటీసులు జారీచేసిన విషయం తెలిసింది. కంపెనీ ఇచ్చిన వివరణతో నిజానిజాలు పరిశీలించాక జారీ చేసిన నోటీసులను ఉపసంహరించుకున్నట్లు టీఎస్ రెరా ప్రకటించింది. సుమధుర ఇన్ఫ్రాకాన్ కు చెందిన ప్రాజెక్ట్ 'సుమధుర గార్డెన్స్ బ్లైడ్ బ్రూక్'లో షాట్స్ అమ్ముకానికి ఉన్నాయని చెబుతూ ఓ వెబ్సైట్లో ప్రకటనలు వచ్చాయి. ఈ ప్రకటనలో రెరా రిజిస్ట్రేషన్ నంబర్ను ఉదహరించలేదు. ఫలితంగా కంపెనీపై ఎందుకు పెనాల్టీ వేయకూడదో వివరణ ఇవ్వాలని షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేశామని రెరా పేర్కొంది. హైదరాబాద్లో చేపడుతున్న అన్ని ప్రాజెక్టులకు రెరా అప్రూవల్స్ ఉన్నాయి. రెరా పేర్కొన్న అన్ని రూల్స్ను ఫాలో అవుతున్నాం. తరచూ అన్ని రిటర్న్లను ఫైల్ చేస్తున్నాం. రెరా రిజిస్ట్రేషన్ నంబర్తోనే అన్ని ప్రకటనలు ఇస్తున్నాం. రెరా నోటీసులు ఇచ్చిన ప్రాజెక్టుపై కొన్ని ధర్మ పార్టీ రియల్ ఎస్టేట్ ఏజెన్సీలు వెబ్సైట్లలో ప్రకటనలు చేశాయి. ఈ విషయం తమకు తెలియదని.. సుమధుర ఇన్ఫ్రాకాన్ వివరణ ఇచ్చినట్లు టీఎస్ రెరా పేర్కొంది.

నవజాత శిశువులకు మద్దతుగా ప్రీమీథాన్ రన్ ప్రారంభం



ప్రీమీథాన్ రన్ను ప్రారంభిస్తున్న ఐటీ సెక్టర్ జయేశ్ రంజన్, బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారిణి సైనా నెహ్రూ

కొండాపూర్, నవంబర్ 19 : నవజాత శిశువుల(అకాల శిశువు)కు మద్దతు తెలిపేందుకు స్వచ్ఛందంగా పరుగులో పాల్గొండం సంతోషంగా ఉన్నదని ప్రభుత్వ ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్టర్ జయేశ్ రంజన్ అన్నారు. నవజాత శిశువులకు(ప్రీ మెయూర్ బేబీస్) మద్దతుగా ఎక్స్ట్రా మైల్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నాలెడ్జ్ సిటీలోని టీ-హబ్ వద్ద 'ప్రీమీథాన్' పేరిట ఏర్పాటు చేసిన పరుగును ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రముఖ బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారిణి సైనా నెహ్రూతో కలిసి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... అనేక కారణాలతో నవజాత శిశువులు ముందుగానే జన్మిస్తున్నారు. ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించేలా ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీ హబ్ సీకూడ్, ట్రీనివాస్ రావు మాహంకాళి, అవినాష్ కుమార్, పాల్గొన్నారు.

తారక రాముని మాటే మంత్రం

సూటిగా.. సుత్తి లేకుండా కేటీఆర్ రోడ్ షో ప్రసంగాలు

తొమ్మిదిన్నరేండ్ల అభివృద్ధిపై జనం నుంచి విశేష స్పందన

- స్థానిక సమస్యలనూ ప్రస్తావిస్తూ ఆకట్టుకుంటున్న వైనం
- గులాబీ ప్రచారానికి మరింత ఊపునిస్తున్న కేటీఆర్ రోడ్ షోలు

గులాబీ పార్టీని ఆదరిస్తే అభివృద్ధి! కాంగ్రెస్ కు ఓటోస్తే అల్లకల్లోలం!! మీరే తేల్చుకోండి

గత కొన్నిరోజులుగా గ్రేటర్ వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోలో ఆయన ప్రసంగ సారాంశం. అందరికంటే అభ్యర్థులను ముందుగా ఖరారు చేయడంతో పాటు ఇప్పటికే మూడు, నాలుగు దఫాలుగా ప్రచారాన్ని ముగించిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు కేటీఆర్ రోడ్ షో మరింత బూస్ట్ నిస్తున్నది. ముఖ్యంగా గత తొమ్మిదిన్నరేండ్లుగా హైదరాబాద్ ను ఐటీ, పారిశ్రామిక రంగాల్లో దేశంలోని ఇతర రాష్ట్రాల కంటే ముందుంచడంలో కేటీఆర్ తన దైన ముద్ర వేశారు. అందుకే ఆయన్ని యూత్ తమ ఐకాన్ గా భావిస్తారు. ఈ నేపథ్యంలో గ్రేటర్ లోని పలు నియోజకవర్గాల్లో నిర్వహిస్తున్న రోడ్ షోలతో ప్రధానంగా యువత నుంచి మంచి స్పందన కనిపిస్తున్నది. ఒకవైపు స్థానిక సమస్యలు-పరిష్కారాలను ప్రస్తావిస్తూనే... ఓటర్లు కాస్త ఏమరుపాటు ప్రదర్శించినా భవిష్యత్తులో ఎదుర్కొనే కష్ట నష్టాలను ప్రజల ముందు ఉంచుతున్నారు. దీంతో అసలే ప్రచారంలేని విపక్ష పార్టీ అభ్యర్థులకు రోడ్ షోలు గుండెల్లో రైళ్లు పరుగెత్తిస్తున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో గులాబీ పార్టీ ప్రచారం మరో స్థాయికి వెళ్లింది. రెండు నెలల కిందటే అభ్యర్థుల ఖరారుతో ఇప్పటికే ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు, ఇంటింటి ప్రచారం పలు దఫాలుగా నిర్వహించారు. ఈ నేపథ్యంలో కేటీఆర్ రోడ్ షోల ముందు వరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచారం అభివృద్ధి మంత్రంగానే సాగింది. ఇదే తరుణంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీల్లో ప్యారాచూట్ అభ్యర్థుల ఖరారుతో ఆ పార్టీల పరిస్థితి మరింత దయ నీయంగా తయారైంది. దీనికి తోడు ఆ పార్టీల్లో టికెట్ల లాల్చి ముదిరి పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ లోకి వలసలు కొనసాగాయి. దీంతో గ్రేటర్ పరిధిలో విపక్షాల అభ్యర్థుల ప్రచారంలో పట్టుమని పది మంది నిజమైన కార్యకర్తల కనిపించక వార్ వన్డైలా మారింది.

నయా జోష్..

గ్రేటర్ లో ప్రస్తుతం బీఆర్ఎస్ ప్రచారం పీక్ స్టేజీకి వెళ్లింది. ఈ నెల 15న బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోలు మొదలయ్యాయి. ఇది విపక్ష పార్టీల అభ్యర్థులకు మూలిగే నక్కపై తాటి పండు పుట్టేసింది. అసలే తమ వైపు సరైన ప్రచారం లేదని ఆవేదన చెందుతున్న ఆ పార్టీల నేతలకు కేటీఆర్ రోడ్ షోలకు వస్తున్న స్పందనతో దింపుడు కల్లం ఆశలు కూడా గల్లంతయ్యాయి. కాగా కేటీఆర్ తన ప్రసంగంలో సూటిగా రెండు అంశాలను మాత్రమే ప్రస్తావిస్తున్నారు. తొమ్మిదిన్నరేండ్లుగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, హైదరాబాద్ అభివృద్ధిలో వచ్చిన విప్లవాత్మక పురోగతిని వివరిస్తుండగా... మరోవైపు ప్రజలు ఏమాత్రం ఏమరుపాటు ప్రదర్శించినా కాంగ్రెస్ వస్తే గతంలోని కష్టాలు మళ్లీ వస్తాయని స్పష్టం చేస్తున్నారు. ఇప్పటివరకు గ్రేటర్ లోని కూకట్ పల్లి, కుత్బుల్లాపూర్, జూబ్లీహిల్స్, ఖైరతాబాద్, గోషాంపూర్, సికింద్రాబాద్ లో రోడ్ షోలు పూర్తయ్యాయి... సోమవారం నుంచి మరిన్ని నియోజకవర్గాల్లో రోడ్ షోలు కొనసాగుతున్నాయి.

- తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో మునుపెన్నడూలేని విధంగా ఎన్ఆర్డీపీ కింద నిర్మించిన ఫ్లైఓవర్లు, ఆర్టో



ఖైరతాబాద్ రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్ (ఫైల్)

బీలు, ఆర్యూబీలు, తీగల వంతెన, జంక్షన్లు... ఇలా నగరవాసి గతంలో నిత్యం అనుభవించే ప్రాథమిక నరకానికి ఎలా చెక్ పెట్టామో చెబుతున్నారు.

- ఎన్ఎన్డీపీ కింద ఇప్పటికే అనేక ప్రాంతాల్లో ముంపు నివారణ చర్యలు చేపట్టిన ప్రభుత్వం... ఇకముందు కూడా ఎక్కడా ఈ బాధ లేకుండా చేస్తామని స్పష్టం చేశారు.
- హైదరాబాద్ ఐటీ రంగంలో బెంగళూరుకు ధీటుగా ఎదిగి.. టెక్నికల్ ఉద్యోగ కల్పనలో ఆ నగరాన్ని వెనక్కి నెట్టడమనేది యువత రాన్ని బాగా ఆకట్టుకుంది. ఇదే వాస్తవాన్ని కేటీఆర్ తన ప్రసంగంలో ప్రస్తావించినప్పుడు ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన కనిపించింది.
- గత తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో హైదరాబాద్ కు లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు రావడం వల్ల లక్షలాది ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు రావడాన్ని కూడా కేటీఆర్ ప్రజల ముందు ఉంచుతున్నారు.

కాంగ్రెస్ వెంటే కష్టాలు..

కేటీఆర్ తన ప్రసంగంలో ప్రధానంగా ప్రస్తావించే అంశాల్లో కాంగ్రెస్ పాలనలోని కష్టాలను ప్రజలకు గుర్తు చేస్తున్నారు. కరెంటు కోతలతో పవర్ హాలిడేలు, ఇన్స్టర్షర్లు, జనరేటర్ల కష్టాలను వివరిస్తున్నారు. మరీ ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్ అంటేనే హైదరాబాద్ కర్నూట్ నీడలో గడుపుతుందనే చరిత్రను ప్రజల ముందు ఉంచుతున్నారు. శాంతిభద్రతలు సరిగా లేకుంటే యువత ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలతో పాటు సామాన్య జనం జీవన ప్రమాణాలపై అవెలా ప్రభావం చూపుతాయో ప్రజలు ఆలోచించాలని కోరుతున్నారు. గత తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో హైదరాబాద్ లోనే కాకుండా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎక్కడా కుల, మత కుంపట్లపై ఒక్క ఏఫ్ఐఆర్ కూడా నమోదు కాలేదన్న విషయాన్ని ప్రజలు గుర్తించాలని సూచిస్తున్నారు.

అంతర్జాతీయ స్థాయి మౌలిక వసతులు.. పుష్కలంగా తాగునీరు... రెప్పపాటు పోలికరెంటు సరఫరా... జాతీయ-అంతర్జాతీయ స్థాయి పెట్టుబడులతో మెరుగైన ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు... ఇవీ బీఆర్ఎస్ పాలనకు నిదర్శనం. నిత్యం మత విద్యేషాలు... చీటికిమాటికి కులాల కుంపట్లు... రోజు పుట్టించే కరెంటు కోతలు... పరిశ్రమలకు పవర్ హాలిడేలు.. ఇదీ కాంగ్రెస్ పాలనలో హైదరాబాద్ అనుభవాలు.

- సిటీబ్యూరో ప్రధాన ప్రతినిధి, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ)

స్థానిక అంశాలకూ ప్రాధాన్యతనిస్తూ..

- కేటీఆర్ తన ప్రసంగంలో స్థానిక అంశాలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూనే.. ప్రత్యర్థులపై పంచులు, సెటైర్లు వేశారు.
- కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పర్కటనలో పాల్గొన్న కేటీఆర్... నిత్యం జనాల్లో ఉండే బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ పై పోటీలో ఉన్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కొలన్ హనుంత్ రెడ్డి ఎన్నికల కోసం జనాల్లోకి వచ్చారన్నారు. ఈయన అసలు పేరు పన్ మంత్ రెడ్డి అని, ఆయన ఈ ఒక్క నెలనే జనాలకు కనిపిస్తాడని, ఆ తర్వాత దగ్గరికి రానివ్వడంకూ సెటైర్ వేశారు.
- జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం పర్కటనలో భాగంగా యూపీలో గెలవని ఆజూరద్దీన్ హైదరాబాద్ లో గెలుస్తాడా? అంటూ ప్రసంగించి.. జనాలను ఆకట్టుకున్నారు.
- ఇటీవల హైదరాబాద్ నగరాన్ని పలుపురు ప్రముఖులు సందర్శించి తొమ్మిదేళ్లలో వచ్చిన మార్పులను ప్రశంసించారు. కానీ ఇక్కడ ఉన్న కాంగ్రెస్ దరిద్రులకు మాత్రం సచ్చదం లేదని కేటీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు.
- గోషాంపూర్ పర్కటనలో భాగంగా.. డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ అంటూ ఊదరగొట్టే బీజేపీకి సమాధానమిచ్చారు. గోషాంపూర్ లో నందకి శోర్ గెలుపు... రాష్ట్రంలో కేటీఆర్ గెలుపుతో ఇక్కడ కూడా డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ వస్తుందన్నారు.
- సికింద్రాబాద్ పర్కటనలో పాల్గొన్న కేటీఆర్... మాన్ లీడర్ పజ్జన్నను ఆకాశానికి ఎత్తేశాడు. గతంలో ఇక్కడ ఎంతో మంది ఎమ్మెల్యేలు గెలిచినా.. ఏ ఒక్కరూ డిగ్రీ కాలేజీని ఏర్పాటు చేయలేదని.. ఎన్నో ఏళ్ల సికింద్రాబాద్ ప్రజల కలను నెరవేర్చిన బీఆర్ఎస్ పాలన తీరును వివరిస్తూ ఆకట్టుకున్నారు.